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1.-

Una instalación de machaqueo con una producción de 150 t/h consta de una machacadora primaria de 450x1400 mm con un reglaje de 80 mm, un molino de martillos, cribas y cintas transportadoras (ver figura adjunta). La alimentación tiene un tamaño máximo de 400 mm y la producción de la planta se clasifica según dos rangos granulométricos: 0 mm – 20 mm y 20 mm – 40 mm.
El producto (P), de la trituradora primaria, tiene la siguiente clasificación:

50 mm – 20 mm = 30 t/h

20 mm – 0 mm = 25 t/h

El producto (Q2), del molino secundario de percusión, tiene la siguiente clasificación:

50 mm – 20 mm = 52.63 % Q1 (t/h)
20 mm – 0 mm = 47.37 % Q1 (t/h)
Sabiendo que el % de paso por la malla de abertura igual al reglaje del producto del molino secundario es del 70 % y que su reglaje es de 50 mm. Calcula las cantidades de material (t/h) en los puntos indicados en la figura.
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2.-

Una instalación de machaqueo consta de una primaria de mandíbulas, una secundaria, cribas y cintas transportadoras. La alimentación es 180 t/h y el tamaño máximo 12”.

Se desea clasificar la producción en los siguientes husos o intervalos:
- 21/2” – 1” (tamaño grueso)
- 1” – 0 (tamaño fino)
Se facilita la tabla de producción granulométrica para la trituradora primaria y la trituradora secundaria (es la misma). Apoyándonos en ella, calcular las producciones parciales que se piden en el diagrama de flujo (ver figura).

El % de paso por la malla de abertura igual al reglaje del producto de la machacadora secundaria es del 85 % y su reglaje es de 21/2” pulgadas.
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